INSTRUCTIVO DE Estribo hG-H ISporlt IOIIBronl)J(I/ B;onx 4XR
4 Aplica Para: + Chevrolet Colorado Doble Cabina
INSTALACION 2016 - 2018

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPC-P-C6DC) « (ER188CR, ER188NG) / (E5191CR, E5191NG, E5191AX) / (EB191AN) / (EX200NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPC-C-C6DC

HERRAJES - KH-EPC-P-C6DC

' 16 | Tornillo Cab. Hexagonal de 5/16" X 1 1/4" FRONTALES “A” INTERMEDIOS “B”

@ 16 | Rondana Plana de 5/16"

° 16 = Rondana de Presién de 5/16" Lado Copiloto

¢ 16 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4"

@ 16 = Rondana Plana de 3/8"

° 16 = Rondana de Presion de 3/8"

# 16 GrapaDoblede5/16 Lado Copioto

2Pzas./ Juego 4Pzas./ Juego

POSTERIORES “C" AUXILIARES “D"

> o) [—

ENEL
([@EERSRIDRNEEEEUDN PERFIL DEL

Heraje de5x10.5an  HemajedeSx7.5cm AN
ara Estribos BronX  para Estribos G-H Sport
Pzas./Similares 8 Pzas./ Similares

HERRAMIENTA NECESARIA

» Matraca « Extension para Matraca
- Dado de 9/16" - Llave de 1/2"
« Desarmador Plano

2Pzas. / Juego

[ I BN ]
DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS
MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS — -
© grf=

*Insatale los Estribos de la siguiente forma: B“"'"
1’01’1?(e

Huella cargada hacia tras

7|

Bﬁiﬁ)gxe

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
N crammoe s 5= HADBRILOTO

=
LN

1.-Identifique los barrenos existentes por debajo de la carroceria e introduzca manualmente las Grapas de 5/16" en los barrenos marcados.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHEVROLET\KH-EPC-P-C6DC 1/2




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR

|NSTA|_A(|()N miczpera: o Chevrolet Colorado Doble Cabina
2016 - 2018
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPC-P-C6DC) « (ER188CR, ER188NG) / (E5191CR, E5191NG, E5191AX) / (EB191AN) / (EX200NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
HERRA’JE/

©
EL BRONCO AUTOPARTES

] lOS CAEREE: |
DE 56" X 1 /2% “ﬁ

2.-Una vez puestos las Grapas presente y fije el Herraje Frontal “A” a estas usando los Tornillos y
Rondanas de 5/16".

) y PAS @E 5Iﬂ@w e 3 GRA&ASDE.S/’]G" 2 lAIII] PII_“:‘IEI]’

3.- De igual forma inserte un par de Grapas de 5/16" en los Barrenos sefialados y fijando los Herrajes Intermedios “B” con sus respectivos
Tornillos y Rondanas de 5/16".

4.- Una vez mas |nserte un par de Grapas de 5/16" en los Barrenos senalados y fijando los Herrajes
Posteriores “C” con sus respectivos Tornillos y Rondanas de 5/16".

l= RAJ A IEIAR “@”’

5.-Presente el estribo sobre Ios Herrajes Principales e introduzca los Herrajes Auxiliares “D” por dentro del estribo y deslicelos manualmente
hasta que coincidan con los barrenos de los Herrajes Principales “A”. Enseguida fije el estribo en manera de sandwich utilizando los tornillos de
3/8" X 11/4”.

RECOMENDACIONES DE USO:

* Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo con uso de escalon, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHEVROLET\KH-EPC-P-C6DC 2/2




	Página 1
	Página 2

